

## Professor Brian Coghlan Scholarship Appeal

## **Donation Form**

Your Details

## The Professor Brian Coghlan Scholarship

Languages have been identified as one of the key learning areas in education. In appreciation of its importance, the University of Adelaide is developing an annual scholarship which will enable a successful applicant to travel to Germany to study for a semester as part of its Semester Abroad Scheme, or to participate in an accredited intensive language program.

The scholarship has been named after our esteemed emeritus professor, Brian Coghlan, in honour of his contribution to German language and literature, both on a national and international scale, and as one of Australia's best German scholars.

## We need your help

By contributing to the Professor Brian Coghlan Scholarship Appeal, you will help give our students the opportunity to hone their language skills and to gain cultural experience. Professor Brian Coghlan has made a difference to the lives of many through his travels, talents and strong community spirit – your generosity and foresight could help do this too.

For further information please contact Maryanne Noon, Development and Alumni Officer on 8313 0969 or maryanne.noon@adelaide.edu.au

Name	
Address	
	Post Code
Telephone	Mobile
Email	
Please find enc	losed my donation for \$
Payment De	etails
Enclosed or	I is my cheque payable to 'The University of Adelaide'
Please d	ebit my Uisa Mastercard
Card Number	
Card Holder's N	lame
Signature	
Exp/	
Return Address	: Development and Alumni (69) The University of Adelaide Reply Paid 498 Adelaide SA 5001 Australia
Please d	o not acknowledge my donation publicly
. 0	is form, I understand that my donation is made to the University of Adelaide. The preferred use of this

donation will be at the discretion of the University of Adelaide and I will not receive any right or benefit as a result of making this donation.